

MUNICÍPIO DA PÓVOA DE LANHOSO

Declaração de Retificação n.º 274/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 6584/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 61, de 26 de março de 2024.

Torna-se público, para os devidos efeitos que no Aviso n.º 6584/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 61, de 26 de março de 2024, referente à abertura de procedimento concursal comum para o preenchimento de postos de trabalho na modalidade de relação jurídica de emprego público a termo resolutivo certo para a carreira e categoria de técnico superior, no âmbito da medida Radar Social, saiu com inexactidões que assim se retificam:

No n.º 1, onde se lê «na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, por 1 ano, renovável, ao abrigo do disposto no artigo 60.º do mesmo diploma legal» deve ler-se «na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, pelo prazo de 27 meses».

2 de abril de 2024. — O Presidente da Câmara, Frederico de Oliveira Castro.

317556568